studio tecnico

GEOM. GERMANO CAVAZZANA

Via V.Emanuele, 317 - Bordighera (IM)

PROGETTO  pROGETTO PER REALIZZAZIONE FABBRICATO Al SENSI
DELL'ART. 6 L.R. 49/09 - PRATICA N. 6634
COMUNE LOCALITA'
BORDIGHERA VIA PASTEUR, 327
PROPRIETA' DATA
TOGNETTI IVO 18/11/2013
TAV. OGGETTO SCALA
4d CALCOLO VOLUMI ESISTENTI E IN PROGETTO 1/100
IL TECNICO IL PROPRIETARIO

FABBRICATO 1 - FABBR. PRINCIPALE

PIANO TERRENO

PIANO PRIMO

FABBRICATO IN PROGETTO
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A)ml. 7.62 x 3.12/2 = mq.
B) ml. 7.62 x 2.29/2 = mq.
C)ml. 4.54 x 2.15/2 = mq.

D) ml. 2.17 x 0.29/2 = maq.
E) ml. 6.49 x 2.92/2 = maq.
F)ml. 6.49 x 3.21/2 =mq.
G) ml. 3.02 x 2.05/2 = mq.
H) ml. 3.02 x 1.44/2 = maq.
1) ml. 5.32 x2.25/2 = maq.
J)ml. 5.32 x2.51/2 =mq.
Iy ml. 5.46 x 2.17/2 = mq.
J')ml. 5.46 x 2.42/2 = mq.
K)ml. 5.21 x 1.81/2 = maq.

L) ml. 5.21 x 2.03/2 = mgq.

M) ml. 5.01 x 1.86/2 = mq.
N) ml. 5.01 x 2.08/2 = maq.

11.89 x h.mt. 2.87
8.79 x h.mt. 2.87
4.88 x h.mt. 2.87
0.31 x h.mt. 2.87
9.47 x h.mt. 2.70

10.42 x h.mt. 2.70

3.09 x h.mt. (2.3+2.3+1.9)/3
2.17 x h.mt. (2.3+1.9+1.9)/3

5.98 x h.mt. (3.86+3.86+2.93)/3 = mc.
6.68 x h.mt. (3.86+2.93+2.93)/3 = mc.
5.92 x h.mt. (2.93+2.93+3.86)/3 = mc.
6.61 x h.mt. (3.86+3.86+2.93)/3 = mc.

4.71 x h.mt. (2.5+2.5+3.12)/3
5.29 x h.mt. (2.5+3.12+3.12)/3
4.66 x h.mt. (3.12+3.12+2.5)/3
5.21 x h.mt. (2.5+2.5+3.12)/3

TOTALE

=mc. 34.12
=mc. 25.03
=mc. 14.00
=mc. 0.89
=mc. 25.57
=mc. 28.13
=mc. 6.69
= mc. 4.41
21.23
21.64
19.12
23.46
=mec. 12.75
=mc. 15.41
=mc. 13.58
=mc. 14.10
=mec. 280.13

FABBRICATO 2 - ACCESSORIO

479

279

PIANO PRIMO

479

279

PIANO TERRENO

TOTALE VOLUMI ESISTENTI = MC. 337.44

VOLUME REALIZZABILE Al SENSI DELLA L.R. 49/09

MC. 337.44 + 35% = MC. 455.54

VOLUME IN PROGETTO

Ar) ml.
Br) ml.
Cr)mil.
Dr) ml.
Er) ml.
Fr) mil.

Gr) ml.

Hr) ml.
Ir) ml.
Lr) ml.

Mr) mil.

Nr) ml.

Or) ml.

Pr) ml.

Qr) ml.

Rr) ml.
Sr) ml.

6.60 x 3.30 /2 =mq.
3.30 x 3.28 /2 = mq.
3.30x 3.28 /2 = mq.

040x3.28 =mq.
0.40x3.28 =mq.
3.30x3.28/2 =maq.

3.30x3.28 /2=mq.
(6.15+4.67) /2 x 0.78 = mq.
(6.15+4.67) /2 x 0.78 = mq.
(11.30+2.60) /2 x 4.35 = mq.
(6.95+2.60) /2 x 4.35 = mq.
2.30x2.30/2=mq.
(2.30+0.25) /2 x 2.05 = mq.
2.90 x 0.49 = mq.
2.90x0.49 =mq.

410 x2.05/2 =maq.
8.70x4.35/2 =maq.

10.89 x h.mt. (3+4.15+3)/3
5.41 x h.mt. (3+3+4.15)/3
5.41 x h.mt. (3+3+4.15)/3
1.31 x h.mt. (3+4.15)/2
1.31 x h.mt. (3+4.15)/2
5.41 x h.mt. (3+4.15+4.15)/3
5.41 x h.mt. (3+4.15+4.15)/3
4.22 x h.mt. (3+3+4.52+4.52)/4

4.22 x h.mt. (3+3+4.52+4.52)/4

30.23 x h.mt. (3+4.52)/2
20.77 x h.mt. (3+4.52)/2

2.64 x h.mt. (3.72+3.72+4.52)/3

2.61 x h.mt. (3+3.72)/2
1.42 x h.mt. (3+3.72)/2
1.42 x h.mt. (3+3.72)/2
4.20 x h.mt. (3+3+3.72)/3
18.92 x h.mt. (3+4.52+3)/3

TOTALE

=mc. 36.84
= mec. 18.30
=mc. 18.30
= mc. 4.68
= mc. 4.68
=mc. 20.38
= mc. 20.38
= mc. 15.48
= mc. 15.48
=mc. 113.66
=mc. 78.09
= mc. 10.52
= mc. 8.77
= mc. 4.77
= mc. 4.77
= mc. 13.61
=mc. 66.35
= mc.

A)ml. 479 x 2.79 = mq.
B)ml. 4.79 x 2.79 = mq.

455.06 < VOLUME REALIZZABILE

13.36 x h.mt. 1.93 = mc.
13.36 x h.mt. 2.36 = mc.

25.78
31.53

TOTALE =mc.

57.31




